



Corrigendum Notice

Yesterday, paragraph 5 of the media release on the 2011 Survey on participation in gambling activities among Singapore Residents stated that “the proportion of low-income gamblers with an average monthly betting amount of more than \$1,000 has increased from 0.8% in 2008 to 6% in 2011”.

2. The correct sentence in paragraph 5 should be “the proportion of low-income gamblers with an average monthly betting amount of more than \$1,000 has increased from **between 0% to 0.8% in 2008 to 2% in 2011**”.

3. We apologise for the error. The media release has been updated on the website.

Issued by the National Council on Problem Gambling

24 February 2012